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ATA DA REUNIÃO DO 
DE

 

Aos dezenove dias do mês de setembro 
da Congregação da Escola 
segunda chamada, foi iniciada a reunião do Departamento de Expressão 
e Linguagens (DEL), chefiada pelo professor Marcelo H
Navarro Serpa, que agradeceu  a presença dos professores Afonso 
Cláudio Figueiredo, 
Becker, Cristina Rego Monteiro
Capeller, Jacyan Castilho e  Mário Feijó
seguintes: 
 

 
1. Foi aprovada por unanimidade a ata de 29 de junho de 2017.

 
2. Foi aprovada por unanimidade a participação da profa. Beatriz 

Becker no 15º Encontro Nacional de Pesquisadores em 
Jornalismo (SBPJor), a realizar
2017 na USP (Universidade de São Paulo) para apresentação de 
trabalhos sem prejuízo às aulas.

 
3. Aprovação por unanimidade do encaminhamento a comissão da 

progressão horizontal da Profa. Eleonora Fabião.
 

4. Foi aprovado por unanimidade o pedido de afastamento do prof. 
Afonso Claudio Figueiredo para participar do I Simpósio 
Profissional e o Ensino Universitário na Era da Convergência: 
Práticas, Processos e Produtos a realizar
Federal da Para
O prof. Afonso Claudio Figueiredo comunicou que aceitou o 
convite da Escola de Música da UFRJ e com a concordância do 
Diretor da ECO e do chefe do DEL, e a partir da semana do dia 
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ATA DA REUNIÃO DO DEPARTAMENTO 
DE EXPRESSÃO E LINGUAGENS 

19 de setembro de 2017 

Aos dezenove dias do mês de setembro  de dois mil e dezessete, na Sala 
da Congregação da Escola de Comunicação da UFRJ, às 13:07
segunda chamada, foi iniciada a reunião do Departamento de Expressão 
e Linguagens (DEL), chefiada pelo professor Marcelo H
Navarro Serpa, que agradeceu  a presença dos professores Afonso 

o Figueiredo, , Amaury Fernandes da Silva Junior, Beatriz 
Cristina Rego Monteiro da Luz, Gabriel Collares, Ivan 

n Castilho e  Mário Feijó. Os pontos da pau

Foi aprovada por unanimidade a ata de 29 de junho de 2017.

Foi aprovada por unanimidade a participação da profa. Beatriz 
Becker no 15º Encontro Nacional de Pesquisadores em 
Jornalismo (SBPJor), a realizar-se de 8 a 10 de novembro 
2017 na USP (Universidade de São Paulo) para apresentação de 
trabalhos sem prejuízo às aulas. 

Aprovação por unanimidade do encaminhamento a comissão da 
progressão horizontal da Profa. Eleonora Fabião. 

Foi aprovado por unanimidade o pedido de afastamento do prof. 
Afonso Claudio Figueiredo para participar do I Simpósio 
Profissional e o Ensino Universitário na Era da Convergência: 
Práticas, Processos e Produtos a realizar-se na Universidade 
Federal da Paraíba, no período de 20 a 22 de novembro de 2017.  
O prof. Afonso Claudio Figueiredo comunicou que aceitou o 
convite da Escola de Música da UFRJ e com a concordância do 
Diretor da ECO e do chefe do DEL, e a partir da semana do dia 
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EPARTAMENTO  

de dois mil e dezessete, na Sala 
de Comunicação da UFRJ, às 13:07h, em 

segunda chamada, foi iniciada a reunião do Departamento de Expressão 
e Linguagens (DEL), chefiada pelo professor Marcelo Helvécio 
Navarro Serpa, que agradeceu  a presença dos professores Afonso 

da Silva Junior, Beatriz 
da Luz, Gabriel Collares, Ivan 

. Os pontos da pauta foram os 

Foi aprovada por unanimidade a ata de 29 de junho de 2017. 

Foi aprovada por unanimidade a participação da profa. Beatriz 
Becker no 15º Encontro Nacional de Pesquisadores em 

se de 8 a 10 de novembro de 
2017 na USP (Universidade de São Paulo) para apresentação de 

Aprovação por unanimidade do encaminhamento a comissão da 

Foi aprovado por unanimidade o pedido de afastamento do prof. 
Afonso Claudio Figueiredo para participar do I Simpósio 
Profissional e o Ensino Universitário na Era da Convergência: 

se na Universidade 
íba, no período de 20 a 22 de novembro de 2017.  

O prof. Afonso Claudio Figueiredo comunicou que aceitou o 
convite da Escola de Música da UFRJ e com a concordância do 
Diretor da ECO e do chefe do DEL, e a partir da semana do dia 
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17 de setembro de 2017, ass
de Conjunto de Big Band da UFRJ.
 

4.1 Foi aprovado por unanimidade o 
prioridades de afastamento no/do país conforme a seguir:
- Amaury Fernandes 

      - Cristina Rego Monteiro
              - Ivan Capeller 
              - Jacyan Castilho 
 
 

5. Assuntos Gerais. 
Foi acordado que os professores Marcelo Serpa, Mário Feijó e 
Ivan Capeller farão parte de uma comissão que irá avaliar 
pertinência no número de vagas oferecidas em relação aos 
desejos e necessidades do corpo docente, discente e 
administrativos

 
Sem mais nada a 

encerrada a reunião às 14h5
ata, que o professor Marcelo Serpa assinou a seguir.

Rio de Janeiro,, 19 de setembro de 2017
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17 de setembro de 2017, assume a UFRJazz, Oficina de Prática 
de Conjunto de Big Band da UFRJ. 

Foi aprovado por unanimidade o restabelecimento
prioridades de afastamento no/do país conforme a seguir:

Amaury Fernandes – UBA – 2018.2/2019.1 
Cristina Rego Monteiro – Lisboa – 2018.2/2019.1

Ivan Capeller – USP – 2018/1.2 
Jacyan Castilho – UQAN – 2019.2/2020.1 

Assuntos Gerais.  
Foi acordado que os professores Marcelo Serpa, Mário Feijó e 
Ivan Capeller farão parte de uma comissão que irá avaliar 
pertinência no número de vagas oferecidas em relação aos 
desejos e necessidades do corpo docente, discente e 
administrativos. 

m mais nada a tratar, o Chefe de Departamento
encerrada a reunião às 14h50 e eu, Mathilde Molla

o professor Marcelo Serpa assinou a seguir.
 

Rio de Janeiro,, 19 de setembro de 2017 
 
 
 
 

Marcelo Serpa 
Chefe Depto. Expressão e Linguagens 
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ume a UFRJazz, Oficina de Prática 

restabelecimento da lista de 
prioridades de afastamento no/do país conforme a seguir: 

2018.2/2019.1 

Foi acordado que os professores Marcelo Serpa, Mário Feijó e 
Ivan Capeller farão parte de uma comissão que irá avaliar 
pertinência no número de vagas oferecidas em relação aos 
desejos e necessidades do corpo docente, discente e técnico-

tratar, o Chefe de Departamento deu por 
e eu, Mathilde Molla, lavrei esta 

o professor Marcelo Serpa assinou a seguir. 


